

《零零大冒险》萌娃上演智慧秀

吴昕、傅园慧现场拜师

据搜狐娱乐 鸡兔同笼问题、时间问题,古诗、名著大考察,地理、动物冷门知识……本周六晚7时,于央视少儿频道开播的《零零大冒险》,将呈现一场紧张刺激的知识储备大挑战。在这档原创动画益智挑战类少儿节目里,熊孩子们翻身要当家,带着成年人嘉宾开启了智勇大冒险。

可别小看了这帮"00后",在首期节目第 是用什么动物的毛制成"时,饶舜涵的及时解一关"狼堡的诱惑"挑战中,萌娃们便呈现出 围,让吴昕一脸佩服,赞叹"现在的小朋友知

了惊人的知识储备,不断准确回答出让成年 人们听得一脸茫然的题目。而在紧张氛围里, 发挥不佳的傅园慧和吴昕,更是惨遭"嫌弃"。

傅园慧和吴昕完全跟不上节奏,要么答错,要么愣住手足无措,旁边的学霸"小电脑" 饶舜涵斜眼看着她们忍不住笑了,掩饰不住眼里的得意。而当吴昕面对超难度题目"狼毫是用什么动物的毛制成"时,饶舜涵的及时解雨,让吴昕一脸佩服,赞叹"现在的小朋友知

识储备量太大了",并拱手拜他为师。

还好,张伦硕的稳定发挥,找补回了成年人嘉宾的"面子"。时间问题准确算出,与动画片《葫芦娃》有关的童趣问题也发挥神勇,看来这个型男奶爸,多半陪着女儿考拉看了不少动画片。不过,张伦硕依然没能撑到最后。当占据体力和阅历优势的成年人嘉宾全都"掉进深渊"后,只剩了两个萌娃继续比拼。

《我们的挑战》开启"饥饿游戏"

据腾讯娱乐本周日晚8时30分,江苏卫视《我们的挑战》将播出第三期节目——"饥饿游戏"。本期中,六兄弟将被拆散,分散各地完成挑战,最终他们将前往祖国的西北和西南,寻找边陲之地的神秘美食。

"岳经组合"岳云鹏和阮经天组成了"吃

面"小分队,挑战攀爬上海金茂的88层高楼,只为吃上顶层餐厅的一碗热面;黄晓明和沙溢的"黄沙"分队则前往云南,火车、大巴舟车 劳顿,饥肠辘辘中,他们和车上的乘客玩起了游戏,欢笑不断。

做出了"吃面"的选择后, 阮经天和岳云

鹏组成的"吃面"小分队来到高达88层的上海金茂大厦,挑战"人肉爬金茂",虽然每隔一段楼层,导演组就会给他们一次乘坐电梯的机会,但屡屡做错选择的他们,还是狠爬了不少楼。经过重重Yes or No的选择,他们彼此激励,只为了吃到一碗热气腾腾的面。

蔡依林或迎来好友潘玮柏同台

据搜狐娱乐 向来事业心满满的蔡依林确 定现身江苏卫视"17 聚幸福"跨年演唱会。

或许很多人还记得去年的江苏跨年上,蔡依林和闺蜜孙燕姿的同台成为当晚的热门话题。而今年,再一次陪伴荔枝粉丝跨年的蔡依林,或迎来和另一位好友的同台:潘玮柏。

坊间传言:潘玮柏从 2005 年公开说欣赏 蔡依林,至今暗恋已经 11 年。真相也好,玩笑 也罢,两人的浓厚友情却是不争的事实。对 此,无数粉丝期待能在跨年时刻二人能有合 作表演。

在去年跨年演唱会上,蔡依林为江苏卫视跨年打造了长达 15 分钟的表演,当《日不落》的旋律响起,仿佛又回到当年的纯真年代。还有《大丈夫》、《I'm not yours》、《play》、《Dr.Jolin》等经典歌曲,让粉丝大呼过瘾。

那么今年,蔡依林又会奉上怎样精彩的 表演呢?记者从江苏卫视跨年演唱会导演组 了解到,今年蔡依林带来的表演绝对依旧是 "良心"级,而且依然是一次听到满足的金曲大联唱,每一曲对粉丝而言,都是耳熟能详热力放送,必定不负期待。

值得一提的是,每次蔡依林演唱会的舞美,都是一大亮点。为了呈现出蔡依林电音舞曲的热辣效果,今年江苏卫视一样是用足心思。历来以舞美著称的江苏卫视,今年还请来了欧歌赛的顶级团队,如何在世界级的舞台上感受蔡依林的天后风采,值得大家一同见证

《玩命直播》曝"王牌主播"海报

疯狂"极限挑战"拼命捞金

据搜狐娱乐青春冒险直播题材电影《玩命直播》力邀好莱坞新锐青春偶像艾玛·罗伯茨与戴夫·弗兰科加盟,片中不仅将当下全球火热的直播软件打造成"大冒险平台",更是通过惊险刺激的挑战环节引爆每一位观众眼球。《玩命直播》昨日曝光了一组人物海报,"小萝卜丝"艾玛·罗伯茨与"戴兰兰"戴夫·弗兰科光影迷乱中加入游戏,成为冒险玩家。目前该片已经定档 2017 年 1 月 6 日全国公映。

电影《玩命直播》曝光的"王牌主播"版人

档"艾玛·罗伯茨与戴夫·弗兰科作为"玩家" 执行一系列冒险任务。在与人物海报一同发 布的"极限挑战"特辑中,戴夫·弗兰科表示: "这个故事源于一个火遍纽约的 24 小时在线 游戏,大家可以选择成为玩家或看客进入游 戏,如果你成为了玩家,那么观众会在网上搜 集一切你的信息并制定一些你平时不敢完成 的任务。"完成这些任务将会有丰厚的现金奖 励,成为顶级主播更是分分钟成为土豪。摩天 大楼外高空悬挂、车流穿梭的公路上蒙眼赛车、火车轨道中间卧倒等大胆刺激的冒险让人不禁手心冒汗,而亲吻陌生人、俊男靓女只着内衣在商场中飞奔的桥段也同样带来了"别样刺激"。对此,艾玛·罗伯茨坦言拍摄自己穿内衣的戏份对自己非常有挑战,必须忘记周围有很多人在观看。而在特辑的最后,游戏似乎走上了不可控的道路,致命武器都已经亮相,也让大家为这对"金牌搭档"捏一把冷汗。

虹桥一姐 走红后的一周

据腾讯娱乐 12月4日,袁成杰在微博中晒出请两位粉丝吃麦当劳的照片。其中一位面色黝黑的女粉丝迅速被眼尖网友认出——她就是经常在上海虹桥机场"蹲"明星、有着"虹桥一姐"之称的龚玉雯。周杰伦、窦靖童、李宇春、吴亦凡……几乎当下所有热门明星都在虹桥机场与"一姐"同框过。

之后"虹桥一姐"迅速登上热搜榜。包括 王思聪、马思纯、张馨予、陈赫等明星红人都 开始热议"一姐"。

就在上周,"虹桥一姐"趁热迅速出道, 开微博、做直播,在娱乐圈展开大动作,"一姐"在大众视野中越来越活跃。

而我们对"虹桥一姐"的追访正是从一则颇为惊悚的传闻开始。五天前,这个重磅消息在上海滩的粉丝圈中炸开,他们纷纷议论:太可怕了,"一姐"被控制了。传闻中,12月17日龚玉雯去机场蹲点,却被一名北京来的记者尾随跟踪到家里,传闻还包括,她给龚玉雯洗脑、威逼利诱她"出道"……

粉丝冉冉是龚玉雯的朋友,是她最早发现龚玉雯有些不对头。12月18日晚上,她像往常一样和龚玉雯发微信聊天,可是字里行间,她却觉得"一姐"的语气有点不同寻常。她试探性地问了句:"我感觉,你不是龚玉雯。"

很快,她收到了一张龚玉雯熟睡的照片和一条回复:我有事先这样。担心龚玉雯出事,冉冉把疑惑告诉了她们的共同朋友刘燕。刘燕拨通龚玉雯的电话,传来的却是一个陌生女孩的声音:"一姐睡了。"随即电话挂断。

就在当天中午,"虹桥一姐"的官方认证 微博上线,在签名栏,赫然标注有经纪人,还有合作的联系方式。第二天,龚玉雯在斗鱼 TV 开启了首场直播。因为早前龚玉雯曾一再对朋友们表示她并不想因追星而火。"只想每天想追星就追星,想吃就吃,想睡就睡"。所以刘燕将她突如其来的一系列高调动作与18号晚上出现的陌生人联想到了一起。"就是从那天开始,龚玉雯突然有经纪团队了。"刘燕对记者说。

记者采访龚玉雯也是颇费周折。联系微博上的工作邮箱,得不到回音;打电话给本人,也始终无人接听。后来记者经由媒体从业者张纯——龚玉雯比较信任的朋友介绍,才与她本人取得了直接联系。

"虹桥一姐"成名后,想象不到的名利随 之而来。她有32万粉丝的认证微博,据说, 随便转发一条广告就会进账7千元;她成为 广告商争抢的香饽饽,就连发廊都找上门谈 生意;而她的业务范围不止广告,还成为了 明星炒作的新方式。传闻中,她与某新晋女 明星在机场的互动,正是一场价值20万的 炒作,而这一点,在公关圈已经不是秘密。

现在,她的人生拐了一个意味深长的 弯。甚至成为了成功学的又一个范本,因为 按照成功学的理念,工作就是在浪费机会, 因为做一份普通的工作,永远看不到更大的 机会。而"虹桥一姐"整天往返于机场,终于 赢得了这个更大的机会。

她成为了大明星,家人们骄傲的存在。她风头强劲,在虹桥机场做直播,好多人给她刷礼物,直播间内汇聚许多网友;去长沙录制《火星情报局》,在节目中被众星拱月,拍合影时主持人安排她站到最中间的位置,梳着丸子头的她笑容灿烂;她还在直播中踢爆明星的隐私,被封为"女版卓伟"。

就在"经纪人"身份被"澄清"的同时, 龚玉雯对媒体的态度有了明显转变。23号晚7点,她突然主动致电记者,表示愿意接受采访。但是,环境音嘈杂,吵吵闹闹的,龚玉雯的声音听上去却很亢奋,"现在外面有很多人堵着我,可以长话短说,或者可以和我的经纪人说。"她口气已经有几分成熟明星的感觉,而她也终于改口承认经纪人的存在。

24 日中午,龚玉雯又一次微信联系记者,随后她郑重其事地向记者介绍她的两名经纪人——柚子与原芯。经纪人柚子接受采访时也很谨慎,基本上所有的问题,都是硬邦邦的公关态度:不方便透漏。随后,龚玉雯和柚子就一起从微信中消失了,这两张年轻面孔的微信头像再也没有讨动静。